

2021年全市防范非法集资宣传月活动正火热推进,市处非办提醒广大市民——

擦亮双眼,警惕非法集资陷阱

金融是经济社会发展的“血脉”,畅通的“血脉”离不开优质的金融生态环境。昨天是一年一度的防范非法集资集中宣传日,市处非办提醒市民,要提升自身金融素养,警惕非法集资陷阱,提高金融风险防范能力。

事实上,随着2021年防范非法集资集中宣传月系列活动拉开序幕,全市各地、各部门积极开展形式丰富的防非宣传活动,一股金融“新风”已然在通城大地各个角落吹拂。今年防非集中宣传月以“做理性投资者”为主题,开展市民金融素养提升行动,积极推进非法集资源头治理,切实提升社会公众风险防范意识。

通城各地掀起金融“新风”

“非法集资戴面具,陷阱多多要警惕”“防非知识心头记,集资骗局易辨析”……最近,通州区不少居民在快递点取快递时,发现包裹上张贴了醒目的防范非法集资宣传贴纸。这是通州区处非办利用快递包裹开展零距离防范非法集资宣传的创新举措,让群众在收到快递包裹的同时,也收到了防范非法集资的警示教育。不少市民在收到防非“快递”时表示:“贴纸虽小,内容却不少,这种宣传方式既有创意又很实用!”

“充分整合各方资源优势,延伸防非触角,全力提升社区网格‘免疫力’!”3日,崇川区钟秀街道联合江苏长江商业银行南通分行等联合举办防非专题宣传活动,成立“楼宇金管家防非工作站”,集结网格员、党员、退役军人、社会公益组织,商户代表以及银行工作人员组建“啄木鸟”防非宣传志愿队,沉入网格精准服务,实现金融与社会治理有机融合,常态化开展打击和防范非法集资活动宣传。

5月21日,我市全面启动2021年防范非法集资宣传月暨市民金融素养提升行动,在宣传月期间,全市全面发动、联动发力,广覆盖组织防非集中宣传宣讲,大力推进基层防非宣传规范化建设,着力开展投资者保护和教育,更好守护南通人民的“钱袋子”。宣传月期间,市处非办在线上组织开展了“学处非条例,提金融素养防范非法集资有奖知识竞答”,截至目前共有14825人参与;印发了5000份防非宣传海报、编写印发了《防非案例宣传册》《防非知识小课堂》宣传手册等。《防范和处置非法集资条例》于今年5月1日起刚刚实施,在今年防非集中宣传活动中,还重点组织展开普及处非条例专题宣讲,并通过电台循环播放宣传提示语。

擦亮双眼警惕集资“陷阱”

“投资养老”“以房养老”“明星代言”“虚拟货币”……当前,非法集资骗局花样不断翻新,市处非办主任张乃华提醒,市民要擦亮双眼,警惕非法集资“陷阱”。根据《防范和处置

非法集资条例》,非法集资是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。

就市民如何提升防范非法集资风险,张乃华建议,广大市民要学习金融基础知识,树立正确理财观,争做理性投资者,“要知道理财都是‘买者自负,风险自担’,不要被高利诱惑。可对照银行贷款利率和普通金融产品的回报率,明显偏高的投资回报很可能就是投资陷阱。”

其次,广大市民在投资前要进行充分调查,可以通过政府网站查询相关企业是否具有国家相关部门批准的合法经营金融业务资格,投资应与投资机构签订文字协议,并注意收集和保留相片、录像、录音、电话等相关证据。

一旦发现自己掉入非法集资陷阱,张乃华提醒,如果可能,请及时撤出已投资资金;同时要收集留存好有关证据,向有关部门和公安机关举报;通过申请行政部门处理、公安机关打击和仲裁、诉讼等相关途径,依法理性维权。

合力打好处非“持久战”

近年来,我市全面推进各项处非工作,主动打击了一批存量风险、有效控制了增量风险,处非攻坚战取得决定性成果,有效维护了全市经济金融秩序和社会稳定大局。2016年以来,全市关闭了200多个无金融牌照理财公司线下门店;累计处置重大风险点40多个;压减违规私募存量30多亿元等。

“虽然目前风险总体可控,但是存量风险还未完全出清,增量风险还在不时涌现,防范处置非法集资工作任务还很繁重,还需要做好打持久战的准备。”市处非办有关负责人高银田介绍,目前,输入性风险是我市非法集资风险的主要来源,占比超过80%,且由于跨省处置难、涉及面广等故而难以有效阻断输入性风险。此外,集资骗局也在花样翻新,市民识别防范难度加大,也是导致新发案件重要原因。

防范和处置非法集资工作是一项复杂的系统工程。高银田介绍,今年我市将以贯彻落实《防范和处置非法集资条例》为契机,全面开展市民金融素养提升、非法集资源头防控、监测预警“天罗地网”、风险线索排查处置、陈案处置攻坚、处非队伍能力建设等六大行动,将司法部门的刑事打击力量、行政部门的行业监管力量,以及金融监管部门的专业力量和社会组织力量都调动发挥出来,形成一盘棋、织成一张网,合力打好处非“持久战”,守护好人民群众的“钱袋子”,共同维护全市金融生态环境持续稳定向好。

本报记者张水兰

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区分点)

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男:31岁 1.78 本科 英语教师 有车房 帅气
女:32岁 1.78 本科 私营公司 有车房 随和
男:58岁 1.78 商务 事业单位高工工程师 年薪30万左右 有大套房 车 顾家
女:31岁 本科 1.68 服务业 上市公司办公室 有车房 漂亮
女:35岁 本科 离婚 上市公司年薪20万左右 有车房 气质好
女:51岁 1.61 衣柜过关 有车房 气质好
地址:人民东路王府井红绿灯东北路口健康油条楼上404室

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码

登录请扫码

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

今年单项世乒赛“瘦身” 两名通将曾4次夺金

晚报讯 2021世乒赛单项赛将于11月23日至29日在德国杜塞尔多夫举行,受新冠肺炎疫情影响,本次比赛将减少参赛人数。

世乒赛原定于今年上半年举行,疫情因素让这项赛事推迟到东京奥运会之后举行。值得一提的是,这是世乒赛创办以来首次落户欧洲。

国际乒联与世乒赛组委会磋商后决定,为减少疫情带来的影响,每个协会最多可派遣3名选手参赛,如果某个协会另有选手进入排名榜世界前100位,可额外获得一个参赛名额,另有选手排名前20位,又可额外

获得一个名额。由于中国选手排名普遍靠前,新规对中国队几乎无影响。

世乒赛单项赛每两年举办一届,逢单数年举行。这项赛事起初和世乒赛团体赛在同一时间、同一地点举行,21世纪初国际乒联决定2003年起世乒赛分成单项赛、团体赛两个部分,两项比赛分别在单数年、双数年举行。目前,南通籍选手李菊、陈玘先后代表中国队出席世乒赛,他俩在女子双打、男子双打各两次夺得冠军。此外,他俩在女团、男团项目分别4次、2次夺冠。

记者王全立

全国击剑锦标赛暨全运会预赛激战正酣 南通傅颖女佩团体夺金

晚报讯 正在南京举行的全国击剑锦标赛暨十四运会预赛第二站13日进行了女子佩剑团体比赛,代表江苏省参加的南通籍新秀傅颖和队友联袂夺得冠军。

江苏女佩拥有钱佳睿、杨恒郁、傅颖3位国手,是本次比赛夺标大热门。战幕拉开后,傅颖和队友们连闯数关跨进决赛赛场。决赛在江苏、广东两队之后展开,经过九局比拼,江苏队以45:31大胜对手。

按照相关规定,获得比赛前八名的队伍

将获得全运会决赛阶段资格,同时自动获得3个人的满额参赛席位。正常情况下,傅颖极有可能参加全运会两个项目的争夺。

击剑是南通传统优势项目,近11届全运会实现届届夺金牌的奇迹,上届全运会仲满、张雷分别夺得男子佩剑个人、女子佩剑团体冠军。将于今年9月间举行的第十四届全运会,石高峰、石雅楠、傅颖、施悦馨、许诺等家乡健儿有望续写南通击剑辉煌。

记者王全立



12日,南通市第二届运动会暨第三届全民健身运动会(中小学生部)快乐体操比赛在启东市汇龙中学体育馆开赛,共有来自崇川区、通州区、启东市等地近600名选手参赛。比赛分为少儿体适能和基本体操两大板块,少儿体适能分为跑酷、综合体能两个项目。

记者黄海